
B-LINE DRUMS                                             MB 2010 BASS DRUM 

Artikel-Nr.  Beschreibung                Preis

519 100 01  Spannreifen Marsch 20“ ohne 
    Nut, weiß 
519 101 01  Spannreifen Marsch 20“ ohne 
    Nut, schwarz 

910 630 00  Schlagfell schwarz glatt 20“ 
    einschichtig 

519 001 01  Winkel Marsch (Satz = 2 Stück)

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

190 010 01  Schlitzschraube 1/4“ x 80 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 021 01  Doppelspannbock komplett

519 002 01

748 056 00

519 001 01

4

2

1

5

6

- - -

190 010 01

6

5

43

1

3

4

5

6

2

3

1

519 001 01

7

8

(Die Abstellfüße ZM 6546 sind nicht im Lieferumfang des Instrumentes enthalten)

9

9



B-LINE DRUMS                                    MB 2410 BASS DRUM 

Artikel-Nr.  Beschreibung                Preis

519 102 01  Spannreifen Marsch 24“ mit 
    Nut, Einlage weiß 
519 103 01  Spannreifen Marsch 24“ mit 
    Nut, Einlage schwarz 

909 274 00  Schlagfell weiß glatt 24“ 
    einschichtig (CW/CB)
909 674 00  Schlagfell schwarz glatt 24“ 
    einschichtig (Black Edition)

519 001 01  Winkel Marsch (Satz = 2 Stück)

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

190 010 01  Schlitzschraube 1/4“ x 80 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück) 

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 021 01  Doppelspannbock komplett519 002 01

748 056 00

519 001 01

4

3

6

1

5

2

- - -

190 010 01

6

5

43

1
1

3

4

5

6

2

7

8

9

9



B-LINE DRUMS                                      MB 2610 BASS DRUM 

Artikel-Nr.  Beschreibung                Preis

519 104 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage weiß 
519 105 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage schwarz 

909 776 00  Schlagfell weiß glatt 26“ 
    einschichtig (CW/CB)
909 676 00  Schlagfell schwarz glatt 26“ 
    einschichtig (Black Edition)

519 001 01  Winkel Marsch (Satz = 2 Stück)

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

190 010 01  Schlitzschraube 1/4“ x 80 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 021 01  Doppelspannbock komplett519 002 01

748 056 00

519 001 01

4

3

6

1

5

2

- - - -

190 010 01

6

5

43

1
1

3

4

5

6

2

7

8

9

9



B-LINE DRUMS                                   MB 2612 BASS DRUM 

Artikel-Nr.  Beschreibung                Preis

519 104 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage weiß 
519 105 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage schwarz 

909 776 00  Schlagfell weiß glatt 26“ 
    einschichtig (CW/CB)
909 676 00  Schlagfell schwarz glatt 26“ 
    einschichtig (Black Edition)

519 001 01  Winkel Marsch (Satz = 2 Stück)

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

190 010 01  Schlitzschraube 1/4“ x 80 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück) 

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 024 01  Doppelspannbock komplett519 002 01

748 056 00

519 001 01

4

1

6

3

5

2

-  - - - 

190 010 01

6

5

43

1
1

3

4

5

6

2

7

8

9

9



B-LINE DRUMS                                  MB 2614 BASS DRUM 

Artikel-Nr.  Beschreibung                Preis

519 104 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage weiß 
519 105 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage schwarz 

909 776 00  Schlagfell weiß glatt 26“ 
    einschichtig (CW/CB)
909 676 00  Schlagfell schwarz glatt 26“ 
    einschichtig (Black Edition)

519 001 01  Winkel Marsch (Satz = 2 Stück)

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

190 030 01  Schlitzschraube 1/4“ x 100 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 3 Stück) 

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 025 01  Doppelspannbock komplett519 002 01

748 056 00

519 001 01

4

1

6

3

5

2

- - - - -

190 030 01

6

5

43

1
1

3

4

5

6

2

7

8

9

9



B-LINE DRUMS                          COB 2410 CONCERT BASS DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung                Preis

519 122 01  Spannreifen Marsch 24“ ohne 
    Nut Matt 

909 274 00  Schlagfell weiß glatt 24“ 
    einschichtig, heavy

519 001 01  Winkel Marsch (Satz = 2 Stück)

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

190 010 01  Schlitzschraube 1/4“ x 80 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück) 

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 021 01  Doppelspannbock komplett 

519 002 01

748 056 00

519 001 01

4

3

6

1

5

2

- - -

190 010 01

6

5

43

1
1

3

4

5

6

2

7

8

9

9



B-LINE DRUMS                          COB 2614 CONCERT BASS DRUM 

Artikel-Nr.  Beschreibung                Preis

519 123 01  Spannreifen Marsch 26“ ohne 
    Nut Matt 

909 276 00  Schlagfell weiß glatt 26“ 
    einschichtig, heavy

519 001 01  Winkel Marsch (Satz = 2 Stück)

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

190 030 01  Schlitzschraube 1/4“ x 100 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 3 Stück) 

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 021 01  Doppelspannbock komplett

519 002 01

748 056 00

519 001 01

4

1

6

3

5

2

- - - -

190 030 01

6

5

43

1
1

3

4

5

6

2

7

8

9

9



PROFESSIONAL LINE DRUMS                       MP 2610 BASS DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung                 Preis

519 104 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage weiß 
519 105 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage schwarz 

909 776 00  Schlagfell weiß glatt 26“ 
    einschichtig (CW/CB)
909 676 00  Schlagfell schwarz glatt 26“ 
    einschichtig (Black Edition)

519 003 01  Winkel Marsch inkl. Gummieinlage    
519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

519 004 01  Schlitzschraube 1/4“ x 120 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 020 01  Doppelspannbock komplett

519 002 01

748 056 00

4

1

6

5 - - - - - - - -

3

519 003 01

519 004 01

2

1

3

4

5

6

2

1

3 4

6

5

7

8

9

9



PROFESSIONAL LINE DRUMS                        MP 2612 BASS DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung                 Preis

519 104 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage weiß 
519 105 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage schwarz 

909 776 00  Schlagfell weiß glatt 26“ 
    einschichtig (CW/CB)
909 676 00  Schlagfell schwarz glatt 26“ 
    einschichtig (Black Edition)

519 003 01  Winkel Marsch inkl. Gummieinlage     
519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

519 004 01  Schlitzschraube 1/4“ x 120 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück)

519 005 01  Alu Doppelspannbock komplett

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

    

519 002 01 748 056 00

519 005 01

4

1

6

7

5 - - - - - - - -

3

519 003 01

519 004 01

2

1

3

4

5

6

2

1 3

4

6

5

7

7

8

9



PROFESSIONAL LINE DRUMS                                   MP 2614 BASS DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung                 Preis

519 104 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage weiß 
519 105 01  Spannreifen Marsch 26“ mit 
    Nut, Einlage schwarz 

909 776 00  Schlagfell weiß glatt 26“ 
    einschichtig (CW/CB)
909 676 00  Schlagfell schwarz glatt 26“ 
    einschichtig (Black Edition)

519 003 01  Winkel Marsch inkl. Gummi-
    einlage     

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

519 006 01  Schlitzschraube 1/4“ x 130 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück)

519 005 01  Alu Doppelspannbock komplett

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 002 01 748 056 00

4

1

6

7

5 - - - - - - -

3

519 003 01

519 006 01

2

1

3

4

5

6

2

1 3

4

6

5

7

519 005 01

7

8

9



PROFESSIONAL LINE DRUMS                   MP 2812 BASS DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung                 Preis

519 106 01  Spannreifen Marsch 28“ mit 
    Nut, Einlage weiß 
519 107 01  Spannreifen Marsch 28“ mit 
    Nut, Einlage schwarz 

909 778 00  Schlagfell weiß glatt 28“ 
    einschichtig (CW/CB)
909 678 00  Schlagfell schwarz glatt 28“ 
    einschichtig (Black Edition)

519 003 01  Winkel Marsch inkl. Gummi-
    einlage     
519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

519 006 01  Schlitzschraube 1/4“ x 130 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück)

519 005 01  Alu Doppelspannbock komplett

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 002 01 748 056 00

4

1

6

7

5 - - - - - - -

3

519 003 01

519 006 01

2

1

3

4

5

6

2

1 3

4

6

5

7

519 005 01

7

8

9



PROFESSIONAL LINE DRUMS                   MP 2814 BASS DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung                 Preis

519 106 01  Spannreifen Marsch 28“ mit 
    Nut, Einlage weiß 
519 107 01  Spannreifen Marsch 28“ mit 
    Nut, Einlage schwarz 

909 778 00  Schlagfell weiß glatt 28“ 
    einschichtig (CW/CB)
909 678 00  Schlagfell schwarz glatt 28“ 
    einschichtig (Black Edition)

519 003 01  Winkel Marsch inkl. Gummi-
    einlage   
519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

519 006 01  Schlitzschraube 1/4“ x 130 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück)

519 005 01  Alu Doppelspannbock komplett

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 002 01 748 056 00

4

1

6

7

5 - - - - - - -

3

519 003 01

519 006 01

2

1

3

4

5

6

2

1 3

4

6

5

7

519 005 01

7

8

9



CONCERT LINE BASS DRUMS                     CO 2612 CONCERT LINE BASS DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung                 Preis

519 120 01  Spannreifen Marsch 26“ ohne 
    Nut, WA hochglanz 

909 776 00  Schlagfell weiß glatt 26“ 
    einschichtig 

519 003 01  Winkel Marsch inkl. Gummi-
    einlage     

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

519 004 01  Schlitzschraube 1/4“ x 120 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück)

519 005 01  Alu Doppelspannbock komplett

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

    

519 002 01 748 056 00

4

1

6

7

5 - - - - - - -

3

519 003 01

519 004 01

2

1

3

4

5

6

2

1 3

4

6

5

7

519 005 01

7

8

9



CONCERT LINE BASS DRUMS                  CO 2614 CONCERT LINE BASS DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung                 Preis

519 120 01  Spannreifen Marsch 26“ ohne 
    Nut, WA hochglanz 

909 776 00  Schlagfell weiß glatt 26“ 
    einschichtig 

519 003 01  Winkel Marsch inkl. Gummi-
    einlage    

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

519 006 01  Schlitzschraube 1/4“ x 130 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück)

519 005 01  Alu Doppelspannbock komplett

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

    

519 002 01 748 056 00

4

1

6

7

5 - - - - - - -

3

519 003 01

519 006 01

2

1

3

4

5

6

2

1 3

4

6

5

7

519 005 01

7

8

9



CONCERT LINE BASS DRUMS                    CO 2812 CONCERT LINE BASS DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung                 Preis

519 121 01  Spannreifen Marsch 28“ ohne 
    Nut, WA hochglanz 

909 778 00  Schlagfell weiß glatt 28“ 
    einschichtig 

519 003 01  Winkel Marsch inkl. Gummi-
    einlage     

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

519 004 01  Schlitzschraube 1/4“ x 120 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück)

519 005 01  Alu Doppelspannbock komplett

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

   

519 002 01 748 056 00

4

1

7

5 - - -

3

519 003 01

519 004 01

2

1

3

4

5

6

2

1 3

4

6

5

7

6

519 005 01

7

8

9



CONCERT LINE BASS DRUMS                   CO 2814 CONCERT LINE BASS DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung                 Preis

519 121 01  Spannreifen Marsch 28“ ohne 
    Nut, WA hochglanz 

909 778 00  Schlagfell weiß glatt 28“ 
    einschichtig 

519 003 01  Winkel Marsch inkl. Gummi-
    einlage    
519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

519 006 01  Schlitzschraube 1/4“ x 130 mm
    inkl. Polyamidscheibe 
    (Satz = 6 Stück)

519 005 01  Alu Doppelspannbock komplett

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

    

519 002 01 748 056 00

4

1

6

7

5 - - - - - - -

3

519 003 01

519 006 01

2

1

3

4

5

6

2

1 3

4

6

5

7

519 005 01

7

8

9



B-LINE DRUMS                             MB 205 M  SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

519 137 01  Spannreifen 12“ Unterreifen       
     6er Teilung

519 138 01  Spannreifen 12“ Oberreifen inkl.
    Tragplatte 6er Teilung

910 712 00  Resonanzfell 12“ CM 12 R

909 212 00  Schlagfell 12“ weiß glatt WS 12     
501 714 01  Kniebügel ZM 6514

190 098 01  Abhebevorrichtung Kunststoff, 
    schwarz

190 099 01  Stimmbock, schwarz

747 086 00  Spiralteppich 12“ 16 Spiralen

190 008 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 46 mm  (Satz = 6 Stück)

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 026 01  Doppelspannbock komplett
    

2

6

4

3

5

1

 9 10

7 - - - - - - - - - - - - - - - - -  
190 008 01

190 065 01

190 098 01 190 099 01

1

3

4

5

6

2

7

8

10

6 7

9

10

8

 -
 -

 -
   

 

9

519 137 01

1

11

11



B-LINE DRUMS                                MB 455 M  SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

721 175 53  Spannreifen 14“ Unterreifen 
    8er Teilung

721 174 53  Spannreifen 14“ Oberreifen inkl.
    Tragplatte 8er Teilung

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

909 214 00  Schlagfell 14“ weiß glatt WS 14     
501 714 01  Kniebügel ZM 6514

190 098 01  Abhebevorrichtung Kunststoff, 
    schwarz

190 099 01  Stimmbock, schwarz

747 079 00  Spiralteppich 14“ 20 Spiralen

190 007 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 35 mm  (Satz = 6 Stück)

519 010 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 60 mm  (Satz = 6 Stück)

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 026 01  Doppelspannbock komplett

    

2

6

4

3

5

1

9a

9b

10

7 - - - - - - - - - - - - - - - - -  

721 175 53

519 010 01190 007 01

190 065 01

190 098 01 190 099 01

1

3

4

5

6

2

7

9a

9b

8

10

6 7

9a 9b

10

1

8

 -
 -

 -
   

 

721 174 53

2

11

11



B-LINE DRUMS                     MB 1210  PARADE SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

519 139 01  Spannreifen 12“ Unterreifen
    6er Teilung

519 140 01  Spannreifen 12“ Oberreifen
    6er Teilung

910 712 00  Resonanzfell 12“ CM 12 R

909 212 00  Schlagfell 12“ weiß glatt WS 12     
501 716 01  Varioplatte Zm 6516

190 098 01  Abhebevorrichtung Kunststoff, 
    schwarz

190 099 01  Stimmbock, schwarz

747 086 00  Spiralteppich 12“ 16 Spiralen

190 008 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 46 mm  (Satz = 6 Stück)

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

501 715 01  Kniebügel ZM 6515

519 021 01  Doppelspannbock komplett

2

6

3

11

1 8

10

7 - - - - - - - - - - - - - - - - -  

190 008 01 190 065 01

190 098 01 190 099 01

 -
 -

 

1

3

4

5

6

2

7

8

10

4

9

9

6 7

9

5

11

 -
 -

 

10

12

12



B-LINE DRUMS                      MB 1410  PARADE SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

145 941 10  Spannreifen 14“ Unterreifen
    8er Teilung

145 941 08  Spannreifen 14“ Oberreifen
    8er Teilung

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

909 214 00  Schlagfell 14“ weiß glatt WS 14     
501 716 01  Varioplatte Zm 6516

190 098 01  Abhebevorrichtung Kunststoff, 
    schwarz

190 099 01  Stimmbock, schwarz

747 079 00  Spiralteppich 14“ 20 Spiralen

190 008 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 46 mm  (Satz = 6 Stück)

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

501 715 01  Kniebügel ZM 6515

519 021 01  Doppelspannbock komplett

2

6

3
11

1 8

10

7 - - - - - - - - - - - - - - - - -  

145 941 10

190 008 01 190 065 01

190 098 01 190 099 01

145 941 08

 -
 -

 

1

3

4

5

6

2

7

8

10

4 1

2

9

9

6 7

9

5

11

 -
 -

 -
   

 

10

12

12



B-LINE DRUMS                       MB 1412  PARADE SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

145 941 10  Spannreifen 14“ Unterreifen
    8er Teilung

145 941 08  Spannreifen 14“ Oberreifen
    8er Teilung

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

909 214 00  Schlagfell 14“ weiß glatt WS 14     
501 716 01  Varioplatte Zm 6516

190 098 01  Abhebevorrichtung Kunststoff, 
    schwarz

190 099 01  Stimmbock, schwarz

747 079 00  Spiralteppich 14“ 20 Spiralen

519 011 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 55 mm  (Satz = 6 Stück)

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

501 715 01  Kniebügel ZM 6515

519 023 01  Doppelspannbock komplett

2

6

3

1 8

10

7 - - - - - - - - - - - - - - - - -  

145 941 10

519 011 01 190 065 01

190 098 01 190 099 01

145 941 08

 -
 -

 -
 -

   

1

3

4

5

6

2

7

8

10

4

1

2

9

9

6 7

9

11

11

 -
 -

 -
   

 

5

10

12

12



PROFESSIONAL LINE DRUMS                             MP 454  SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

519 130 01  Spannreifen 14“ Unterreifen 
    8er Teilung

519 131 01  Spannreifen 14“ Oberreifen inkl.
    Tragplatte 8er Teilung

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

909 214 00  Schlagfell 14“ weiß glatt WS 14     
501 714 01  Kniebügel ZM 6514

190 000 01  Abhebevorrichtung, chrom 

190 002 01  Stimmbock, chrom 

190 011 01  Nylonschnur (Satz = 2 Stück)

747 061 59  Spiralteppich 14“ 24 Spiralen
    SW 1424 S

190 008 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 46 mm  (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

741 027 59  Doppelspannbock komplett
    

2

6

4

3

5

1

10
12

7 - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - 

519 131 01

190 008 01

190 065 01

190 000 01 190 002 01

1

3

4

5

6

2

7

8

10

6 7

 10

12

2

9

 -
 -

 -
   

 

9

11

12

8

519 130 01

1

190 073 01

 11

13

13



PROFESSIONAL LINE DRUMS                            MP 456  SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

519 130 01  Spannreifen 14“ Unterreifen 
    8er Teilung

519 131 01  Spannreifen 14“ Oberreifen inkl.
    Tragplatte 8er Teilung

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

909 214 00  Schlagfell 14“ weiß glatt WS 14     
501 714 01  Kniebügel ZM 6514

190 000 01  Abhebevorrichtung, chrom 

190 002 01  Stimmbock, chrom 

190 011 01  Nylonschnur (Satz = 2 Stück)

747 061 59  Spiralteppich 14“ 24 Spiralen
    SW 1424 S

519 011 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 55 mm  (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

741 027 59  Doppelspannbock komplett

2

6

4

3

5

1

10
12

7 - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - 

190 000 01 190 002 01

1

3

4

5

6

2

7

8

10

6 7

9

 -
--

   
 

9

11

12

8

519 131 01

2

519 130 01

1

519 011 01

190 065 01

 10

12

190 073 01

 11

13

13



PROFESSIONAL LINE DRUMS                             MP 1410  PARADE SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

519 132 01   Spannreifen 14“ Unterreifen
    8er Teilung

190 054 01  Spannreifen 14“ Oberreifen
    8er Teilung 2,3 mm

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

909 214 00  Schlagfell 14“ weiß glatt WS 14     
501 716 01  Varioplatte ZM 6516

501 715 01  Kniebügel ZM 6515

501 718 01  Abstellfuß für Parade Snare 
          Drum ZM 6518 

190 000 01  Abhebevorrichtung chrom

190 002 01  Stimmbock chrom

190 011 01  Nylonschnur (Satz = 2 Stück)

747 061 59  Spiralteppich 14“ 24 Spiralen
    SW 1424 S

519 007 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 70 mm  (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 020 01  Doppelspannbock komplett

2

8
3

6

1

12

9 - - - - - - - - - - - - - - - - -  

519 132 01

190 000 01 190 002 01

190 054 01 -
 -

 

1

3

4

5

6

2

7

8

10

4

1

2

9

14

8 9

5

11

12

13

14

7

10

11

 -
 -

 

190 007 01

190 065 01

 12

14

190 073 01

 13

15

15



PROFESSIONAL LINE DRUMS                       MP 1412  PARADE SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

519 132 01   Spannreifen 14“ Unterreifen
    8er Teilung

190 054 01  Spannreifen 14“ Oberreifen
    8er Teilung 2,3 mm

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

909 214 00  Schlagfell 14“ weiß glatt WS 14     
501 716 01  Varioplatte ZM 6516

501 715 01  Kniebügel ZM 6515

501 718 01  Abstellfuß für Parade Snare 
          Drum ZM 6518

190 000 01  Abhebevorrichtung chrom

190 002 01  Stimmbock chrom

190 011 01  Nylonschnur (Satz = 2 Stück)

747 061 59  Spiralteppich 14“ 24 Spiralen
    SW 1424 S

190 007 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 70 mm  (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

519 005 01  Alu Doppelspanbock komplett 
     

2

8

3

6

1

12

9 - - - - - - - - - - - - - - - - -  

519 132 01

190 065 01

190 000 01 190 002 01

190 054 01

 -
 -

 -
 -

   

1

3

4

5

6

2

7

8

10

4 1

2

9

14

8 9

5

11

12

13

14

7

10

11

 -
 -

 

14

15

15

519 005 01

12

190 007 01

15

190 073 01

 13



PROFESSIONAL LINE DRUMS                    MP 1412 X  PARADE SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

519 133 01   Spannreifen 14“ Unterreifen
    10er Teilung mit Bügel

190 122 01  Spannreifen 14“ Oberreifen
    10er Teilung 2,3 mm

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

909 214 00  Schlagfell 14“ weiß, glatt WS 14

519 005 01  Alu Doppelspannbock komplett        
501 716 01  Varioplatte ZM 6516

501 715 01  Kniebügel ZM 6515

501 718 01  Abstellfuß für Parade Snare 
          Drum ZM 6518 

746 214 59  X-Abhebevorrichtung 

746 215 59  Stimmbock X-Abhebung 

190 011 01  Nylonschnur (Satz = 2 Stück)

747 069 59  Spiralteppich 14“ 24 Spiralen
    SW 1424 XS-Teppich

190 007 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 70 mm  (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

    

2

8

3

6

1

13

10

190 065 01

746 214 59

 -
 -

 -
 

1

3

4

5

6

2

7

8

10

4

9

9

5

11

12

13

14

7

12 -
 -

 -
 -

 -
 

15

15

15

519 005 01

13

190 007 01

 5

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

11

9

519 133 01

1

746 215 59

10

190 073 01

 14



PROFESSIONAL LINE DRUMS                                 MP 1412 XG  PARADE SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

190 004 01   Gußreifen 14“ Unterreifen
    10er Teilung 

190 003 01  Gußreifen 14“ Oberreifen
    10er Teilung 

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

909 214 00  Schlagfell 14“ weiß glatt,  WS 14“ 

519 005 01  Alu Doppelspannbock komplett        
501 716 01  Varioplatte ZM 6516

501 715 01  Kniebügel ZM 6515

501 718 01  Abstellfuß für Parade Snare 
          Drum ZM 6518 

746 214 59  X-Abhebevorrichtung 

746 215 59  Stimmbock X-Abhebung 

190 011 01  Nylonschnur (Satz = 2 Stück)

747 069 59  Spiralteppich 14“ 24 Spiralen
    SW 1424 XS-Teppich

519 007 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 70 mm  (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

4

9

6

1

13

10

190 065 01

 -
 -

 -
 

1

3

4

5

6

2

7

8

10

2

9

15

5

11

12

13

14

8

12

 -
 -

 -
 -

 -
 -

 -
   

15

519 005 01

519 007 01

3

7 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 11

5

13

15

746 214 59

9

746 215 59

10

190 073 01

 14



PROFESSIONAL LINE DRUMS                MP 1412 XM  PARADE SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

519 133 01   Spannreifen 14“ Unterreifen
    10er Teilung mit Bügel 

190 122 01  Spannreifen 14“ Oberreifen
    10er Teilung  2,3 mm

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

910 514 00  Schlagfell 14“ klar CD 14,
    doppelschichtig

732 894 00  Muff`l 14“

519 005 01  Alu Doppelspannbock komplett        
501 716 01  Varioplatte ZM 6516

501 715 01  Kniebügel ZM 6515

501 718 01  Abstellfuß für Parade Snare 
          Drum ZM 6518 

746 214 59  X-Abhebevorrichtung 

746 215 59  Stimmbock X-Abhebung 

190 011 01  Nylonschnur (Satz = 2 Stück)

747 069 59  Spiralteppich 14“ 24 Spiralen
    SW 1424 XS-Teppich

190 007 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 70 mm  (Satz = 6 Stück)

190 074 01  Stimmschlüssel lang DK 5071

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

4

10

7

1

14

11

190 065 01

 -
 -

 -
 -

   

1

3

4

5

6

2

7

8

10

2

9

16

6

11

12

13

14

9

13

 -
 -

 -
 -

 -
 -

 -
   

16

15

519 005 01

14

190 007 01

 6

3

8 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 12

519 133 01

1

16

746 214 59

10

746 215 59

11

190 074 01

 15



FIELD DRUMS                                ML 1412 SN  FIELD DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

721 190 75    Oberreifen 14“ Buche Marsch
    (Farbe angeben)

721 192 75  Unterreifen 14“ Buche Marsch
    (Farbe angeben)

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

910 514 00  Schlagfell 14“ klar CD 14, 
    doppelschichtig

732 894 00  Muff`l 14“

519 001 01  Winkel Marsch (Satz = 2 Stück)     
501 716 01  Varioplatte ZM 6516

501 715 01  Kniebügel ZM 6515

501 718 01  Abstellfuß für Parade Snare 
          Drum ZM 6518 

190 000 01  Abhebevorrichtung 

190 002 01  Stimmbock chrom 

190 011 01  Nylonschnur (Satz =2 Stück)

747 061 59  Spiralteppich 14“ 24 Spiralen
    SW 1424 S

749 166 00  Lederschlaufe weiß

749 167 00  Polyesterstrick, Marsch 
    (pro Meter)

519 010 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 60 mm  (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

    

4

9

6

1

13

10

190 065 01

 -
 -

 -
 -

   

1

3

4

5

6

2

7

8

10

9

15

5

11

12

13

14

8

12

 -
 -

 -
 -

 -
 

18

15

190 000 01

16

190 010 01

10

3

7

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 11

14

519 001 01

6

16

 17

18

190 002 01

11

2

16

18

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 -
 -

 -
 -

   

- - - - - - - - - - 

 -
 -

 -
 -

 -
   

190 073 01

 17

1



FIELD DRUMS                                 ML 1412  FIELD DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

721 190 75    Oberreifen 14“ Buche Marsch
    (Farbe angeben)

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

910 514 00  Schlagfell 14“ klar CD 14, 
    doppelschichtig

732 894 00  Muff`l 14“

519 001 01  Winkel Marsch (Satz = 2 Stück)     
501 716 01  Varioplatte ZM 6516

501 715 01  Kniebügel ZM 6515

501 718 01  Abstellfuß für Parade Snare 
          Drum ZM 6518 

749 166 00  Lederschlaufe weiß

749 167 00  Polyesterstrick, Marsch 
    (pro Meter)

519 010 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 60 mm  (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

    

3

8

5

1

 10

190 065 01

 -
 -

 -
 

1

3

4

5

6

2

7

8

10

9

11

12

13

7

13

11

190 010 01

2

6

  9

519 001 01

5

11

13

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

4 - - - - - - - - - - 

 -
 -

 -
 -

 -
   

190 073 01

 12

1



FIELD DRUMS                                     ML 1419  FIELD DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

721 190 75    Oberreifen 14“ Buche Marsch
    (Farbe angeben)

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

910 514 00  Schlagfell 14“ klar CD 14, 
    doppelschichtig

732 894 00  Muff`l 14“

519 001 01  Winkel Marsch (Satz = 2 Stück)     
501 716 01  Varioplatte ZM 6516

501 715 01  Kniebügel ZM 6515

501 718 01  Abstellfuß für Parade Snare 
          Drum ZM 6518 

749 166 00  Lederschlaufe weiß

749 167 00  Polyesterstrick, Marsch 
    (pro Meter)

519 010 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 60 mm  (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

    

8

5

1

10

 -
 -

 

1

3

4

5

6

2

7

8

10

9

6

11

12

13

7

2

9

3

- - - - - - - - - - - - - - - - - 

4 - - - - - - - - - - 

 -
 -

 -
 -

 -
   

11

13

190 065 01

13

11

190 010 01519 001 01

5

190 073 01

 12

1



FIELD DRUMS                               ML 2612 WA  FIELD DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

519 120 01    Spannreifen 26“ Buche Marsch

909 776 00  Schlagfell weiß glatt 26“ 
    einschichtig

519 001 01  Winkel Marsch (Satz = 2 Stück)     
748 056 00  Schaumstoffringdämpfer

519 002 01  Traghaken M6 verchromt 
    (Satz = 2 Stück)

749 166 00  Lederschlaufe weiß

749 167 00  Polyesterstrick, Marsch 
    (pro Meter)

190 010 01  Schlitzschraube chrom 
    1/4“ x 80 mm  (Satz = 6 Stück)

190 073 01  Stimmschlüssel kurz DK 5072

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)

    

4

6

1

10

190 065 01

1

3

4

5

6

2

7

8

10

9

5

10

8

190 010 01

7

2

- - - - - - - 

748 056 00519 001 01

4

519 002 01

5

3

1

3

8

519 120 01

190 073 01

  9



SYMPHONY SNARE DRUMS                    SY 145 MS  SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

519 134 01  Spannreifen 14“ Oberreifen 
    10er Teilung single fl anged

519 135 01  Spannreifen 14“ Unterreifen 
    10er Teilung single fl anged

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

910 814 00  Schlagfell 14“ weiß rauh WM 14“     
519 136 01  Spannwinkel klein für 
    Symphonic (Satz = 6 Stück)

190 001 01  Abhebevorrichtung chrom

746 221 59  Stimmbock für Symphonic

190 011 01  Nylonschnur (Satz = 2 Stück)

747 125 59  Spiralteppich 14“ SW 1424 MS
    Messing, 24 Spiralen

519 008 01  Vierkantschraube 7/32“ x 55 mm,
    chrom (Satz = 6 Stück)

190 072 01  Stimmschlüssel für Schlitz- und 
    Vierkantschrauben

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)
    

2

6

4

3

1

 9

10

519 135 01

519 134 01

519 008 01

190 065 01

519 136 01

1

3

4

5

6

2

7

9

8

10

5 10

12

1

2

8

 -
 -

 -
   

 

11

12

 -
 -

 -
 -

   
 

5

7

12

190 072 01

 11



SYMPHONY SNARE DRUMS            SY 146 MS  SYMPHONY SNARE DRUM

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

519 134 01  Spannreifen 14“ Oberreifen 
    10er Teilung single fl anged

519 135 01  Spannreifen 14“ Unterreifen 
    10er Teilung single fl anged

910 714 00  Resonanzfell 14“ CM 14 R

910 814 00  Schlagfell 14“ weiß rauh WM 14“     
519 136 01  Spannwinkel klein für 
    Symphonic (Satz = 6 Stück)

190 001 01  Abhebevorrichtung chrom

746 221 59  Stimmbock für Symphonic

190 011 01  Nylonschnur (Satz = 2 Stück)

747 125 59  Spiralteppich 14“ SW 1424 MS
    Messing, 24 Spiralen

519 008 01  Vierkantschraube 7/32“ x 55 mm,
    chrom (Satz = 6 Stück)

190 072 01  Stimmschlüssel für Schlitz- und 
    Vierkantschrauben

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)
    

2

6

4

3

1

 9

10

519 135 01

519 134 01

1

3

4

5

6

2

7

9

8

10

1

2

8

 -
 -

 

11

12

 -
 -

 -
 -

   
 

5

7

12

519 008 01

190 065 01

519 136 01

5 10

12

190 072 01

 11



PROFESSIONAL LINE DRUMS                      M 820 BONGOS

Artikel-Nr.  Beschreibung              Preis

721 090 03  Spannreifen 6“ 4er Teilung

190 124 01  Spannreifen 8“ 4er Teilung 

732 057 00  Plastikfell, Tiefgezogen 6“

732 058 00  Plastikfell, Tiefgezogen 8“     
741 026 59  Böckchen

745 100 55  Verbindungsklotz

802 037 00  Schlitzschraube M 6x30

801 102 09  Vierkantschraube 7/32“ x 35 mm,
    chrom (Satz = 6 Stück)

190 072 01  Stimmschlüssel für Schlitz- und 
    Vierkantschrauben

190 065 01  Polyamid-Unterlegscheibe 
    (1 Satz = 20 Stück)
    

6

4 3

1

519 009 01 190 065 01

1

3

4

5

6

2

7

9

8

10

  8

10

8

5

7

10

2

190 072 01

   9



 CONCERT & MARCHING                           ZUBEHÖR

Artikel-Nr.  Beschreibung            Preis

    ZM 6516

745 110 74  Tragleiste 
519 012 01  Tragwinkel komplett 
    (Satz = 4 Stück)    

    ZM 6540  

190 037 01  Prismenklemme komplett
749 186 73  Traghaken für Snaredrum
802 802 03 Flügelmutter M8

    ZM 6543

749 148 73  Schwenkstück links
749 149 73  Schwenkstück rechts
802 803 03  Flügelmutter M6    

    ZM 6548  

749 163 00  Tragplatte weiß
749 193 00  Stützleiste weiß
749 259 00  Gummipuffer 

    ZM 6548/1  

749 163 05  Tragplatte schwarz
749 193 05  Stützleiste schwarz
749 259 00  Gummipuffer 

    ZM 6505 (nicht abgebildet)

190 037 01  Prismenklemme komplett
749 184 73  Bogenleiste 
749 186 73  Traghaken für Snaredrum
749 187 73  Stützbügel     
802 807 03  Flügelschraube M6 x 10
519 000 01  Klemmlasche komplett

    

ZM 6516 ZM 6540

ZM 6543 ZM 6548

ZM 6548/1 
mit ZM 6600/1

1

3

2

1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

1

2

2

1

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3



 CONCERT & MARCHING                           ZUBEHÖR

Artikel-Nr.  Beschreibung            Preis

    ZM 6550

519 000 01  Klemmlasche komplett
745 553 73  Mikrophonhalter
749 183 73  Bogenleiste

    ZM 6552

802 807 03  Flügelschraube M6 x 10 
802 804 03 Flügelschraube M6 x 20    

    ZM 6553  

749 087 73  Klemmbügel 
802 804 03 Flügelschraube M6 x 20

    ZM 6554

749 083 73  Holzblockhalter ZM 6510
802 807 03  Flügelschraube M6 x 10

    ZM 6555  

519 000 01  Klemmlasche komplett
749 183 73  Bogenleiste
745 553 73  Mikrophonhalter
745 453 00  Beckenaufl age 
758 015 00  Filzscheibe
758 013 00  Filzscheibe
845 091 10  U-Scheibe 
757 069 12  Druckfeder
843 092 00  Rändelmutter (Satz = 2 Stück) 

ZM 6550 ZM 6552

ZM 6553 ZM 6554

ZM 6555

1

3

4

2

1

2

1

2

3

1

2

8

7

5

6

1

2

1

2 3

1

1

2

2

1

2

1

2

6

8
7

4

35

9

9




